
Soustraire Deux Fractions Mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 624 − 324 =

2. 926 − 556 =

3. 1045 − 345 =

4. 1016 − 146 =

5. 849 − 649 =

6. 412 − 112 =

7. 1012 − 512 =

8. 326 − 146 =

9. 335 − 135 =

10. 534 − 114 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 624 − 324 = 26
4 − 14

4 = 12
4 = 3

1 = 3

2. 926 − 556 = 56
6 − 35

6 = 21
6 = 7

2 = 312

3. 1045 − 345 = 54
5 − 19

5 = 35
5 = 7

1 = 7

4. 1016 − 146 = 61
6 − 10

6 = 51
6 = 17

2 = 812

5. 849 − 649 = 76
9 − 58

9 = 18
9 = 2

1 = 2

6. 412 − 112 = 9
2 −

3
2 = 6

2 = 3
1 = 3

7. 1012 − 512 = 21
2 − 11

2 = 10
2 = 5

1 = 5

8. 326 − 146 = 20
6 − 10

6 = 10
6 = 5

3 = 123

9. 335 − 135 = 18
5 − 8

5 = 10
5 = 2

1 = 2

10. 534 − 114 = 23
4 − 5

4 = 18
4 = 9

2 = 412
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 914 − 634 =

2. 1046 − 146 =

3. 1034 − 414 =

4. 435 − 235 =

5. 1034 − 914 =

6. 1014 − 634 =

7. 634 − 514 =

8. 914 − 434 =

9. 1018 − 678 =

10. 814 − 614 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 914 − 634 = 37
4 − 27

4 = 10
4 = 5

2 = 212

2. 1046 − 146 = 64
6 − 10

6 = 54
6 = 9

1 = 9

3. 1034 − 414 = 43
4 − 17

4 = 26
4 = 13

2 = 612

4. 435 − 235 = 23
5 − 13

5 = 10
5 = 2

1 = 2

5. 1034 − 914 = 43
4 − 37

4 = 6
4 = 3

2 = 112

6. 1014 − 634 = 41
4 − 27

4 = 14
4 = 7

2 = 312

7. 634 − 514 = 27
4 − 21

4 = 6
4 = 3

2 = 112

8. 914 − 434 = 37
4 − 19

4 = 18
4 = 9

2 = 412

9. 1018 − 678 = 81
8 − 55

8 = 26
8 = 13

4 = 314

10. 814 − 614 = 33
4 − 25

4 = 8
4 = 2

1 = 2
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 413 − 213 =

2. 1015 − 615 =

3. 712 − 112 =

4. 348 − 148 =

5. 1025 − 325 =

6. 1023 − 123 =

7. 1019 − 719 =

8. 1012 − 412 =

9. 712 − 212 =

10. 958 − 478 =

MathsLibres.com



Soustraire Deux Fractions Mixtes (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 413 − 213 = 13
3 − 7

3 = 6
3 = 2

1 = 2

2. 1015 − 615 = 51
5 − 31

5 = 20
5 = 4

1 = 4

3. 712 − 112 = 15
2 − 3

2 = 12
2 = 6

1 = 6

4. 348 − 148 = 28
8 − 12

8 = 16
8 = 2

1 = 2

5. 1025 − 325 = 52
5 − 17

5 = 35
5 = 7

1 = 7

6. 1023 − 123 = 32
3 − 5

3 = 27
3 = 9

1 = 9

7. 1019 − 719 = 91
9 − 64

9 = 27
9 = 3

1 = 3

8. 1012 − 412 = 21
2 − 9

2 = 12
2 = 6

1 = 6

9. 712 − 212 = 15
2 − 5

2 = 10
2 = 5

1 = 5

10. 958 − 478 = 77
8 − 39

8 = 38
8 = 19

4 = 434
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 1039 − 869 =

2. 612 − 312 =

3. 1013 − 413 =

4. 958 − 658 =

5. 1034 − 914 =

6. 528 − 168 =

7. 969 − 439 =

8. 878 − 318 =

9. 1016 − 316 =

10. 856 − 316 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 1039 − 869 = 93
9 − 78

9 = 15
9 = 5

3 = 123

2. 612 − 312 = 13
2 − 7

2 = 6
2 = 3

1 = 3

3. 1013 − 413 = 31
3 − 13

3 = 18
3 = 6

1 = 6

4. 958 − 658 = 77
8 − 53

8 = 24
8 = 3

1 = 3

5. 1034 − 914 = 43
4 − 37

4 = 6
4 = 3

2 = 112

6. 528 − 168 = 42
8 − 14

8 = 28
8 = 7

2 = 312

7. 969 − 439 = 87
9 − 39

9 = 48
9 = 16

3 = 513

8. 878 − 318 = 71
8 − 25

8 = 46
8 = 23

4 = 534

9. 1016 − 316 = 61
6 − 19

6 = 42
6 = 7

1 = 7

10. 856 − 316 = 53
6 − 19

6 = 34
6 = 17

3 = 523
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 546 − 346 =

2. 934 − 814 =

3. 512 − 212 =

4. 634 − 334 =

5. 413 − 113 =

6. 612 − 412 =

7. 1049 − 319 =

8. 938 − 518 =

9. 412 − 212 =

10. 523 − 123 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 546 − 346 = 34
6 − 22

6 = 12
6 = 2

1 = 2

2. 934 − 814 = 39
4 − 33

4 = 6
4 = 3

2 = 112

3. 512 − 212 = 11
2 − 5

2 = 6
2 = 3

1 = 3

4. 634 − 334 = 27
4 − 15

4 = 12
4 = 3

1 = 3

5. 413 − 113 = 13
3 − 4

3 = 9
3 = 3

1 = 3

6. 612 − 412 = 13
2 − 9

2 = 4
2 = 2

1 = 2

7. 1049 − 319 = 94
9 − 28

9 = 66
9 = 22

3 = 713

8. 938 − 518 = 75
8 − 41

8 = 34
8 = 17

4 = 414

9. 412 − 212 = 9
2 −

5
2 = 4

2 = 2
1 = 2

10. 523 − 123 = 17
3 − 5

3 = 12
3 = 4

1 = 4
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 719 − 579 =

2. 525 − 225 =

3. 923 − 323 =

4. 436 − 116 =

5. 812 − 412 =

6. 312 − 112 =

7. 838 − 418 =

8. 446 − 246 =

9. 989 − 359 =

10. 812 − 612 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 719 − 579 = 64
9 − 52

9 = 12
9 = 4

3 = 113

2. 525 − 225 = 27
5 − 12

5 = 15
5 = 3

1 = 3

3. 923 − 323 = 29
3 − 11

3 = 18
3 = 6

1 = 6

4. 436 − 116 = 27
6 − 7

6 = 20
6 = 10

3 = 313

5. 812 − 412 = 17
2 − 9

2 = 8
2 = 4

1 = 4

6. 312 − 112 = 7
2 −

3
2 = 4

2 = 2
1 = 2

7. 838 − 418 = 67
8 − 33

8 = 34
8 = 17

4 = 414

8. 446 − 246 = 28
6 − 16

6 = 12
6 = 2

1 = 2

9. 989 − 359 = 89
9 − 32

9 = 57
9 = 19

3 = 613

10. 812 − 612 = 17
2 − 13

2 = 4
2 = 2

1 = 2
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 714 − 114 =

2. 726 − 526 =

3. 613 − 313 =

4. 926 − 146 =

5. 747 − 147 =

6. 312 − 112 =

7. 1036 − 256 =

8. 912 − 212 =

9. 1024 − 524 =

10. 623 − 323 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 714 − 114 = 29
4 − 5

4 = 24
4 = 6

1 = 6

2. 726 − 526 = 44
6 − 32

6 = 12
6 = 2

1 = 2

3. 613 − 313 = 19
3 − 10

3 = 9
3 = 3

1 = 3

4. 926 − 146 = 56
6 − 10

6 = 46
6 = 23

3 = 723

5. 747 − 147 = 53
7 − 11

7 = 42
7 = 6

1 = 6

6. 312 − 112 = 7
2 −

3
2 = 4

2 = 2
1 = 2

7. 1036 − 256 = 63
6 − 17

6 = 46
6 = 23

3 = 723

8. 912 − 212 = 19
2 − 5

2 = 14
2 = 7

1 = 7

9. 1024 − 524 = 42
4 − 22

4 = 20
4 = 5

1 = 5

10. 623 − 323 = 20
3 − 11

3 = 9
3 = 3

1 = 3
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 1046 − 546 =

2. 746 − 146 =

3. 526 − 356 =

4. 834 − 614 =

5. 1016 − 556 =

6. 456 − 126 =

7. 1013 − 413 =

8. 924 − 624 =

9. 636 − 356 =

10. 1036 − 636 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 1046 − 546 = 64
6 − 34

6 = 30
6 = 5

1 = 5

2. 746 − 146 = 46
6 − 10

6 = 36
6 = 6

1 = 6

3. 526 − 356 = 32
6 − 23

6 = 9
6 = 3

2 = 112

4. 834 − 614 = 35
4 − 25

4 = 10
4 = 5

2 = 212

5. 1016 − 556 = 61
6 − 35

6 = 26
6 = 13

3 = 413

6. 456 − 126 = 29
6 − 8

6 = 21
6 = 7

2 = 312

7. 1013 − 413 = 31
3 − 13

3 = 18
3 = 6

1 = 6

8. 924 − 624 = 38
4 − 26

4 = 12
4 = 3

1 = 3

9. 636 − 356 = 39
6 − 23

6 = 16
6 = 8

3 = 223

10. 1036 − 636 = 63
6 − 39

6 = 24
6 = 4

1 = 4
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 712 − 412 =

2. 723 − 323 =

3. 412 − 112 =

4. 989 − 159 =

5. 712 − 212 =

6. 924 − 724 =

7. 679 − 379 =

8. 414 − 234 =

9. 836 − 416 =

10. 814 − 214 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 712 − 412 = 15
2 − 9

2 = 6
2 = 3

1 = 3

2. 723 − 323 = 23
3 − 11

3 = 12
3 = 4

1 = 4

3. 412 − 112 = 9
2 −

3
2 = 6

2 = 3
1 = 3

4. 989 − 159 = 89
9 − 14

9 = 75
9 = 25

3 = 813

5. 712 − 212 = 15
2 − 5

2 = 10
2 = 5

1 = 5

6. 924 − 724 = 38
4 − 30

4 = 8
4 = 2

1 = 2

7. 679 − 379 = 61
9 − 34

9 = 27
9 = 3

1 = 3

8. 414 − 234 = 17
4 − 11

4 = 6
4 = 3

2 = 112

9. 836 − 416 = 51
6 − 25

6 = 26
6 = 13

3 = 413

10. 814 − 214 = 33
4 − 9

4 = 24
4 = 6

1 = 6
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 1056 − 116 =

2. 1036 − 356 =

3. 1017 − 717 =

4. 636 − 436 =

5. 626 − 146 =

6. 828 − 528 =

7. 1012 − 412 =

8. 934 − 434 =

9. 538 − 178 =

10. 813 − 513 =
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Soustraire Deux Fractions Mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. 1056 − 116 = 65
6 − 7

6 = 58
6 = 29

3 = 923

2. 1036 − 356 = 63
6 − 23

6 = 40
6 = 20

3 = 623

3. 1017 − 717 = 71
7 − 50

7 = 21
7 = 3

1 = 3

4. 636 − 436 = 39
6 − 27

6 = 12
6 = 2

1 = 2

5. 626 − 146 = 38
6 − 10

6 = 28
6 = 14

3 = 423

6. 828 − 528 = 66
8 − 42

8 = 24
8 = 3

1 = 3

7. 1012 − 412 = 21
2 − 9

2 = 12
2 = 6

1 = 6

8. 934 − 434 = 39
4 − 19

4 = 20
4 = 5

1 = 5

9. 538 − 178 = 43
8 − 15

8 = 28
8 = 7

2 = 312

10. 813 − 513 = 25
3 − 16

3 = 9
3 = 3

1 = 3
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